UENN U3PA3KN. POPMY/IU 3A CbKPATEHO YMHOMEHWE

Nanenw ca mHorounesmte M =1 =3, N=-2x+1n @=x —4x+l.
3aNAIETE HOMEPa Ha

B xonoHata 3a orrosop cpewly Wapada, oawadvew ¢ (A), (B), (8), (M),
MHOTOUNEHA OT NOCNEeAHATA KONOMA, KOATO @ TLXIECTBEHO PABeH Ha U3Pa3a.
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B xonoHara 3a oTroBop cpeuly uapasa HanuweTe HOMEepa Ha HOPManHus My Bua.
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B xonoHaTa 3a OTroBop Cpelly M3pa3a HanuWeTe HOMEPa Ha HOPMANHUA My BHA.

OTtrosop
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w " MMpkeegere B HOpMaNeH BUA MHOTOUNEHa
- {ax +3)° = (ax=1)(ax+1)—a(x—3x"), KbAETO a € NapameTLp.

B TaBnuyata cpeujy BCAKO OT TBBPAEHHATA Januere JA", aKo TBLPAEHWETO € BAPHD upy HE*
axo Tabpaenneto HE E sapHo. .

BApHO nu e

Homep TewpaeHue
TBbLpAEHWeTD?

1. Mpy a 20, MHOrOUNEHLT € OT BTOpa CTENeH.

2 Mpu a=3 koeuumenTLT npeg HaR-BuUCOKAaTa
cTened Ha v e 10,

3. MNpu a=2 xoeduuneHTLT Npe] YneHa OT Nbpea
CTeneH e paseH Ha cBoBoAHNA YNeH.




